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ATA DE REUNIÃO

 

ATA DA 9ª REUNIÃO/2022 ORDINÁRIA DA EQUIPE DA PREFEITURA UNIVERSITÁRIA DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DE UBERLÂNDIA.  

 

Em 29 de março de 2022, às 9:00 (nove horas), na sala de reuniões da Prefeitura Universitária, Bloco
3PSM – 2º andar, teve início a 9ª Reunião/2022 em caráter ordinário da Equipe Gestores (Prefeito
Universitário Diretores e Diretora), Presidida pelo Prefeito Universitário, Prof. João Jorge Ribeiro
Damasceno, estando presentes o Diretor de Logís�ca, Sr. Flávio Mar�ns de Freitas, o Diretor de Obras,
Prof. Dogmar Antonio de Souza Junior, a Diretora Eventual de Projetos e Orçamentos, Sra. Gláucia
Trindade Pereira, Diretora de Projetos e Orçamentos e do Diretor de Sustentabilidade, Sr. Nelson Barbosa
Júnior.  Os trabalhos transcorreram na seguinte ordem: 1- Ata da 7ª Reunião/2022 e 8ª Reunião/2022:
Subme�das à apreciação, ambas foram aprovadas por unanimidade. Não houve comunicados e assuntos
propostos pelos Diretores e Diretora da PREFE. Comunicações: PREFE: A reunião obje�va dar
con�nuidade ao debate que se refere ao Sistema de Ordens de Serviços-OS da Prefeitura Universitária,
criado pelo Centro de Tecnologia da Informação e Comunicação-CTIC, do Sistema de Ordens de Serviços-
OS do CTIC que se encontra em processo de implementação e da criação do Almoxarifado de
Conservação no Sistema de Gestão-SG, sob a responsabilidade do Prof. Jean Carlos Domingos, Diretor de
Webdesign daquele Centro. Diante da pauta, o Prefeito Universitário, Prof. João Jorge Ribeiro
Damasceno, comunicou da presença dos convidados, Prof. Jean Carlos Domingos, Diretor de Webdesign
do Centro de Tecnologia da Informação e Comunicação-CTIC, do técnico-administra�vo, Sr. Diego Silva,
Coordenador da Divisão de Sistemas do Centro de Tecnologia da Informação e Comunicação-CTIC, e da
técnica-administra�va da Diretoria de Obras, Sra. Maria Tereza Coelho Macedo Nunes.  Por conseguinte,
o Prof. Damasceno, se reportou a 8ª Reunião/2022, de Equipe de Gestores (Prefeito Universitário,
Diretores e Diretora), realizada no dia 22/03/2022, ocasião em que houve amplo debate, acerca do tema.
O Prof. Damasceno comunicou que conversou com o Prof. Rafael Pasquini, Diretor Geral do Centro de
Tecnologia da Informação e Comunicação-CTIC, sendo apontado por ele, da impossibilidade, neste
momento, em dar atendimento ao processo de migração do Sistema de Ordens de Serviços-OS da
Prefeitura Universitária. Segundo o Diretor Geral, a nova plataforma se encontra em produção, bem
como a equipe do CTIC está corrigindo alguns bugs, que envolvem inclusive a correção do so�ware junto
do projeto daquele Sistema. Diante deste esclarecimento, a PREFE deverá aguardar para iniciar a
migração de seu Sistema de Ordens de Serviços-OS para a nova plataforma do CTIC. Após isso, o Prof.
Damasceno passou a palavra ao Prof. Jean Carlos Domingos, Diretor de Webdesign do Centro de
Tecnologia da Informação que apresentou o novo Sistema de Ordens de Serviços-OS. O Diretor fez seus
esclarecimentos acerca do projeto piloto de implementação do referido site, inclusive das ferramentas
implantadas e das novas a serem implementadas. Destacou a importância dos instrumentos que serão
disponibilizados no novo Sistema de modo a atender à comunidade universitária, sendo considerado por
ele, após a implantação deste sistema, o oferecimento de um treinamento pelo CTIC. Posteriormente, o
Prof. Damasceno realçou a importância do tema que segundo ele, o novo formato de Ordens de Serviços
em implementação pelo CTIC, à luz da migração do OCOMON da PREFE, será um facilitador para o
atendimento dos pedidos provenientes da comunidade universitária, de modo a dar retorno aos
solicitantes. Neste cenário, o Prefeito Universitário abriu amplo debate, no qual os Diretores e a Diretora
da PREFE, abordaram a natureza dos serviços atuais disponíveis, atendidos e em atendimento no sistema
de Ordens de Serviços-OS da PREFE, a fim de alinhá-los ao novo Sistema em implementação pelo Centro



de Tecnologia da Informação e Comunicação-CTIC. Dentre eles, a necessidade da separação dos pedidos
com manutenção, bem como aqueles que requerem avaliação de projeto arquitetônico por parte da
Diretoria de Projetos e Orçamentos-DIRPO. Ainda neste contexto, enfa�zaram a separação dos pedidos
que são feitos via Ordens de Serviços-OS, daqueles que são feitos via Sistema Eletrônico de Informação-
SEI, a exemplo disso, os pedidos que se referem ao Edital Nº 2/2021/DIRPO/PREFE, de 09/06/2021, para
pleito, elaboração de projetos de Arquitetura, de adequação de acessibilidade, de Interiores,  Elétrico,
Estrutural, de Prevenção e combate a incêndio, Urbanís�cos, de paisagismo, de Infraestrutura Urbana,
Planilha Orçamentária, Cronograma �sico-financeiro e outros. Em meio ao diálogo, que trata do Sistema
de Ordens de Serviços da PREFE e a migração dos pedidos para o novo Sistema de Ordens de Serviços-OS
em processo de implementação pelo Centro de Tecnologia da Informação e Comunicação-CTIC, o Prof.
Jean Carlos Domingos se reportou ao Plano Ins�tucional de Desenvolvimento-PIDE (2022-2027), no
sen�do de que os pedidos sejam alinhados às demandas apresentadas nos indicadores pelas Unidades
Acadêmicas e Administra�vas naquele Plano. Mudou-se o assunto, para a criação do Almoxarifado de
Conservação, no Sistema de Gestão-SG do CTIC, em andamento junto à Pró-Reitoria de Planejamento e
Administração-PROPLAD. Sobre a temá�ca, o Prof. Damasceno passou a palavra ao técnico-administra�vo
Sr. Diego Silva, Coordenador da Divisão de Sistemas do CTIC, o qual apresentou o Sistema de Gestão-SG,
em par�cular, as ferramentas ali disponíveis, e de outras que possam ser implementadas. O Prof.
Damasceno manifestou preocupação, conjuntamente com os Diretores e Diretora da PREFE, sobre o
lançamento dos recursos orçamentários dos pedidos provenientes das Unidades Acadêmicas e
Administra�vas, principalmente, da importância da chancela dos Gestores (Diretores e Diretoras),
quando as solicitações forem provenientes de usuários que não sejam Gestores (Diretores). Feita a
apresentação, o Prof. Damasceno agradeceu a presença dos convidados(as), os quais se ausentaram.
Prosseguindo a reunião, o Diretor de Obras, Prof. Dogmar Antonio de Souza Junior, apresentou a planilha
rela�va aos pedidos feitos de manutenção e os que tratam dos serviços com marcenaria, serralheria,
vidraçaria, chaveiro, drywall e outros oriundos da comunidade universitária no Sistema de Ordens de
Serviços-OS da Prefeitura Universitária. Finalizada a apresentação, o Prefeito Universitário solicitou aos
Diretores e a Diretora que elaborem a carta de serviço, visando contemplar em separado, os serviços que
podem ser solicitados por meio do Sistema de Ordens de Serviços-OS, e aqueles que deverão ser
solicitados através do Sistema de Gestão-SG. Dito isso, o Prefeito Universitário fez a proposta de pautar a
matéria, em reunião de Equipe da PREFE, com a presença dos convidados(as) do Centro de Tecnologia da
Informação e Comunicação-CTIC, ocasião que será apresentado o resultado.  Quanto à necessidade da
criação do Almoxarifado de Conservação no Sistema de Gestão-SG pelo Centro de Tecnologia da
Informação e Comunicação-CTIC, houve o entendimento dos Diretores e da Diretora, da análise e
elaboração da es�ma�va de custos, a serem lançados naquela rubrica, assunto a ser tratado junto à Pró-
Reitoria de Planejamento e Administração-PROPLAD. Às 11:30 (onze horas e trinta minutos) foi encerrada
a reunião e, para constar, lavrei esta que, após lida e aprovada, será assinada por mim, responsável pela
lavratura, na qualidade de Secretário(a), pelo Presidente, pelos Diretores e Prefeito Universitário,
ocupantes das Pastas da PREFE ditos abaixo. Uberlândia, 29 de março de 2022.

 

Dogmar Antonio de Souza Junior - Diretor Obras-DIROB;

Flávio Mar�ns de Freitas - – Diretor Eventual de Logís�ca-DIRLO;

Gláucia Trindade Pereira - Diretora de Projetos e Orçamentos-DIRPO;

Gaspar Belchior Francisco da Cunha – Secretário-SECPREFE;

João Jorge Ribeiro Damasceno – Prefeito Universitário-PREFE;

Nelson Barbosa Júnior – Diretor de Sustentabilidade-DIRSU.

 

 

 

Documento assinado eletronicamente por João Jorge Ribeiro Damasceno, Prefeito(a)
Universitário(a), em 02/05/2022, às 10:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no



art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Gaspar Belchior Francisco da Cunha, Assistente em
Administração, em 02/05/2022, às 10:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Flavio Mar�ns de Freitas, Diretor(a), em 02/05/2022, às
11:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Dogmar Antonio de Souza Junior, Diretor(a), em
09/05/2022, às 08:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Gláucia Trindade Pereira, Diretor(a), em 09/05/2022, às
09:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Nelson Barbosa Junior, Diretor(a), em 17/05/2022, às
09:25, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 3543045 e
o código CRC A2D0B6AE.
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